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Mate olimpiady przedmiotowe

Test z matematyki

Drogi Uczniu,

przeczytaj uwgnie teksty i polecenia. Wybierz jed
prawidtowg odpowied i zaznacz 4 otdwkiem na karcie
odpowiedzi. Nie gywaj korektora. Pracuj uwénie. Na

rozwigzanie 21 zadé masz 60 minut.
Powodzenia!

Koszalin, maj, 2004



. Pole réwnolegtoboku jest réwne 14 %ra jego boki sréwne 3,5 cm i 2,8 cm. Wysoki
réownolegtoboku wynosz

A.7cmi4cm B. 4cmi5cm C.3cmi7cm D.5cmi6cm
. 2/5 z miliona powikszone o 400 daje liczlyéwna:
A. 40400 B. 4400 400400 D. 440000

. Jacek wptacit do banku 1500 zt. Kapitat byt oprdograny na 10 % w stosunku rocznym.
Oszczdndéci Jacka wraz z odsetkami wynaos600 zt po:

A. 3 miesgcach B. 6 miegcach C. 8 miegcach  D. 9 miegicach
. Pole prostota ABCD jest rowne polu kwadratu KLMN o boku 8cm.
Jeden bok prostaka ABCD jest dwa razy krotszy od boku kwadratu.
Obwod prostofta ABCD jest rowny:
A.32cm B. 40 cm C.24cm D. 20 cm

. Z akwarium o podstawie 5dm i 80 cm odlano 8 litndady. W tym akwarium poziom
wody obniyt si¢ o:

A.20cm B.8cm C.5cm D.2cm

. Utamek x/y mag¢ wtasnda¢, ze jesli dodam 8 do licznika oraz 12 do mianownika, to
wartas¢ utamka nie ulegnie zmianie. Ktora z tych parzmby pam X, y?

A.1i3 B.5i10 C.9i112 D10i15
. Skaczc do basenu z trampoliny, odbijamne sd niej na wysok&lm, nastpnie spadam w
dot 5m, wreszcie wyptywam w goPm i osagam poziom wody. Na jakiej wysoka nad
poziomem wody znajduje¢strampolina?

Al B.2m C.3m D.4m
. Ktora z liczb ley doktadnie pérodku midzy 179 i 8377

A. 507 B. 508 C. 509 D. 510

. Sprinter przebiega 100 metréw w czasie 10 sekuaia jest jegdrednia pedkose?

A. 36 km/h B. 20 km/h C. 30 km/h D. 28km/h

10.Lolek i Bolek maj pomalowa ptot, kazdy po 50% ptotu. Lolek pomalowat 4/5 swojej

czesci, a Bolek 60% swojej. Jaka@z ptotu zostata pomalowana?



A. 70% B. 50% C. 40% D. 140%

11.Dtugos¢ srednicy kota rowerowego w skali 1:25 wynosi 2cnorRrea w skali 1:10
bedzie miat wymiar:

A. 50cm B.5cm C.2cm5mm D. 25cm

12.Ewa na pytanie, ile ma lat, odpowiada: Za osienhdel¢ miata dwa razy tyle lat, ile
miatam cztery lata temu. lle lat ma Ewa?

Al B.12 C. 16 D. 14
13.lloraz pewnej liczby a i jej odwrotsoi wynosi:

A & B. % C.-1 D.1
14.Pewien wielokt ma 14 przeinych. Jaki to wieloit ?

A. szé&ciokat B. pgciokat C. siedmioit D. émiokat

15.0d jakiej liczby trzeba odé (-0,6), aby otrzymaliczbe réwn % ?

A.-10 B.—}— C.0,01 D.0,1
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16.Kolejna liczba ciagu: 7, 21, 35, 49, 63, ... jest:
A. 70 B. 77 C.84 D. 140

17.Na kazdego ucznia w klasie potrzeba 4,5 powietrza. llu uczniéw mi@ pomigci¢
klasa, ktorej dlug& wynosi 12 m, szeroko jest o 7 mniejsza, a wysosléostanowi%

dtugasci ?

A. 25 ucznidw B. 30 uczniow C. 28 uczniéw D. 40 uczniéw

18.Na rysunku przedstawione §zy okrgi. Promienie tych okigéw maj dtugasci: 9 cm, 4
cm i 3 cm. Jaki jest obwad tréjta ABC?

A. 16 cm B. 18 cm C.17cm D. 10 cm
LF)
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19. Obwod rombu wynosi 40 cm, a jegat kozwarty ma miar 120. Jak diugas¢ ma krétsza
przekatna rombu w skali 1: 2?

A.5 B. 10 C.20 D.8

20.,Gdybym zarobita o 10 % wce] miestcznie i odktadata potow swojej pensji, to w
ciagu roku zaoszezizitabym 13 200 z’- pomiata pani Ewa. lle miescznie zarabia
pani Ewa?

A. 1100 zt. B. 2200 zt. C. 2000 zt. D. 1320 zt.

21.0Oblicz pole figury przedstawionej na rysunku:
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